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COMUNICAT 

din 08.04.2024 
 

     În urma efectuării mai multor acțiuni și verificări pe raza de competență în săptămâna 01 – 

05 aprilie 2024, efectivele de polițiști locali din cadrul Compartimentului Protecția Mediului 

și Serviciul Ordine și Liniște Publică, au identificat mai multe persoane din Municipiul 

Târgoviște care, în decursul lunii martie au preluat cu atelaje sau alte mijloace de deplasare, 

de la o societate cu punctul de lucru pe raza comunei Aninoasa, sat Viforâta și având ca 

obiect de activitate ”colectarea de fier vechi”, diverse deșeuri (componente și accesorii auto, 

bureți, tapițerii, elemente auto din pvc, etc.) rezultate din dezmembrări de caroserii auto, ce 

erau efectuate în mod ilegal de respectiva societate. Persoanele identificate, la indicația 

administratorului societății respective, preluau și abandonau deșeurile în mod necontrolat pe 

raza municipiului, cu precădere pe terenuri proprietate privată sau aparținând domeniului 

public, din zonele mărginașe ale municipiului Târgoviște.  

    În baza sesizării și solicitării înaintată către Garda de Mediu Dâmbovița, la sediul societății 

în cauză au fost efectuate controale pe linia protecției mediului și de către inspectorii Gărzii 

de Mediu Dâmbovița care de asemenea au constatat nereguli de autorizare, funcționare și 

gestionarea deșeurilor de către respectiva societate. 

    Angajații Poliției Locale Târgoviște au aplicat sancțiuni cu amendă celor găsiți vinovați, 

conform OUG nr. 92/2001 privind regimul deșeurilor, în cuantum de 123.000 lei. 

   Inspectorii din cadrul Gărzii de Mediu Dâmbovița, în baza celor constatate au aplicat de 

asemenea sancțiuni cu amendă, dispunând și măsuri complementare, până la închiderea 

activității societății și sesizarea organelor de cercetare penală. 

    Pentru asigurarea unui climat de ordine și siguranță pentru cetățeni, curățenie urbană și un 

mediu nepoluat, efectivele de polițiști locali aflate în serviciul zilnic de patrulare și prevenire, 

vor controla în mod constant zonele predispuse la comiterea de astfel de fapte – terenuri 

aparținând domeniului public sau privat, spații verzi, parcuri și locuri de joacă pentru copii, 

alte zone de interes. Persoanele care se vor face vinovate de încălcarea normelor legale, vor fi 

sancționate cu amendă conform legii. 
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